



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ШУМСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ
«ШУМСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ»

Н А К А З

« 31 » січня 2020 року

№ 26

м. Шумськ

**„Про затвердження вартості
платних послуг”.**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.09.1996р. № 1138 (із змінами та доповненнями від 27.12.2019) «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних закладах охорони здоров'я і вищих медичних закладах освіти», керуючись калькуляцією вартості платних послуг, на підставі Рішення Шумської районної ради від 20.03.2019 №493 Про перелік та вартість платних стоматологічних послуг, які надає госпрозрахункове стоматологічне відділення комунального некомерційного підприємства Шумської районної ради «Шумська ЦРЛ», Рішення Шумської районної ради від 04.10.2019 №512 Про затвердження переліку та вартості платних медичних, стоматологічних послуг, досліджень та медоглядів в КНП «Шумська ЦРЛ», Рішення Шумської районної ради від 24 січня 2020 року №558 Про затвердження деяких платних медичних послуг, які будуть надаватися в комунальному некомерційному підприємстві Шумської районної ради «Шумська центральна районна лікарня», у відповідності до чинного законодавства України, -

НАКАЗУЮ:

- I.** Затвердити вартість платних послуг, що надаються медичними закладами КНП «Шумська ЦРЛ»:
1. Попередні профілактичні медичні огляди при прийнятті на роботу та для отримання посвідчення водія транспортних засобів(крім випадків,коли медичні огляди проводяться за направленнями органів державної служби зайнятості), медичні огляди для отримання дозволу на право отримання та носіння зброї громадянами, а також відповідні періодичні профілактичні медичні огляди.(Згідно Додатку 1).
 2. Стоматологічна допомога ,що подається населенню госпрозрахунковим відділенням КНП «Шумська центральна районна лікарня». (Згідно Додатку 2).
 3. Лабораторні, діагностичні та консультативні послуги за зверненням громадян, що надаються без направлення лікаря,зокрема із застосуванням телемедицини». (Згідно Додатку 3).

4. Вартість проведення операції штучного переривання вагітності у стаціонарі, крім абортів за медичними і соціальними показаннями. (Згідно Додатку 3).

II. Завідуючій поліклінікою Камінська Ю. довести наказ до відома медпрацівників, розмістити на дошці оголошення з метою інформування населення про вартість послуг та на офіційному сайті медичного закладу.

III. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника головного лікаря Зінько Л.Б., головного бухгалтера Хрущ Л.С.

Головний лікар

Зінько Л.Б.

Камінська Ю.В.

Хрущ Л.С.

Чорба С.Л.



А.Є.Бобровський